
                                                                                                                           
 

 
 

JAVNO POVABILO 
SPODBUJANJE ZAPOSLOVANJA OSEB IZ PROGRAMA UČNE DELAVNICE+ 

NAJPOGOSTEJŠA VPRAŠANJA IN ODGOVORI 
 
 
Objavljamo samo odgovore na vprašanja, ki še niso bila zastavljena. Na ponavljajoča vprašanja odgovarjamo 
po e-pošti, a jih ponovno ne objavljamo. Vprašanja lahko posredujete na e-naslov: 
kontaktni.center@ess.gov.si ali sabina.spehar@ess.gov.si 
 
 
Objava 14. 1. 2026 
 

1. Kaj konkretno pomeni ciljna skupina v javnem povabilu za subvencije, ki navaja da bo Zavod 
vključil brezposelne osebe, prijavljene v evidenci brezposelnih oseb, ki se bodo po vključitvi 
v praktično usposabljanje v okviru programa Učne delavnice+, ponovno aktivirale na trgu 
dela? 

Odgovor: Zaposlite lahko udeležence praktičnega usposabljanje v Učni delavnici+, ki ta program še 
obiskujejo ali so ga že zaključili. Brezposelnim osebam, kot tudi vam delodajalcem je omogočen 
neprekinjen prehod iz enega v drug program Učne delavnice+, tj. prehod iz 5-mesečnega praktičnega 
usposabljanja v 10-mesečno subvencionirano zaposlitev. 

 
 

2. Zanimam se za zaposlitev brezposelne osebe, pa sprašujem kakšne učne delavnice so zaključili 
kandidatke in kandidati za zaposlitev. 

Odgovor: Socialna in invalidska podjetja, ki kandidate usposabljajo, so pogosto zainteresirana tudi za 
njihovo zaposlitev. Ena od strokovnih sodelavk iz programa vas bo poklicala, da vidimo za kakšno 
delovno mesto se zanimate in da preverimo možnosti sodelovanja. Dodamo lahko še, da se v praktično 
usposabljanje v Učne delavnice+ vključujejo brezposelne osebe, ki pred tem niso bile neposredno 
zaposljive - z namenom socialne, poklicne in delovne aktivacije.  

 
 

3. Ali subvencijski program Učne delavnice+ predstavlja »de minimis« pomoč? 

Odgovor: Da, spodbude za zaposlovanje oseb iz programa Učne delavnice+, torej subvencije za 
zaposlitev, se dodeljujejo kot »de minimis« pomoč. Če ste v dilemi katera pomoč države se dodeljuje po 
tej shemi, preverite pogodbe o izvedbi projektov, ki ste jih v preteklosti izvajali. Dajalec pomoči po pravilu 
»de minimis« vas je namreč o tem dolžan obvestiti (bodisi v sklepu o izboru, obvestilo o sprejemu in/ali 
v pogodbi o dodelitvi sredstev. Preglejte vaše pogodbe, po katerih ste že prejeli finančne spodbude in v 
kolikor navajajo, da gre za pomoč po pravilu »de minimis«, ste pomoč dolžni vpisati v ponudbo, če jo 
boste oddali. Velja za vse oblike pomoči »de minimis«, dodeljenih tudi po drugih shemah, ne le po shemi 
»Spodbujanje usposabljanja, zaposlovanja in samozaposlovanja«. 
 
 

4. Ali lahko predlagamo katero osebo bi želeli zaposliti in zanjo prejeti subvencijo? 

Odgovor: V vlogo, ki jo oddate na Portalu za delodajalce, lahko navedete podatke brezposelne osebe, 
ki jo predlagate za vključitev v program. K ponudbi priložite soglasje kandidata za obdelavo osebnih 
podatkov. Vzorec obrazca najdete na Portalu, kot tudi na spletni strani Učne delavnice Plus: spodbujanje 

zaposlovanja - Zavod Republike Slovenije za zaposlovanje  . Zavod bo proučil, če predlagana oseba sodi v 
ciljno skupino in ali je napotitev smiselna. Zaposlite lahko udeležence praktičnega usposabljanje v Učni 
delavnici+, ki ta program še obiskujejo ali so ga že zaključili.  
 
 

5. Ali lahko vključena oseba v času subvencionirane zaposlitve opravlja delo s krajšim tedenskim 
delovnim časom skladno s 67.b členom Zakona o delovnih razmerjih (ukrep 80/90/100)? 

Odgovor: Ne, skladno s sklenjeno pogodbo o izvedbi projekta med delodajalcem in Zavodom se lahko 

tedenski delovni čas vključene osebe spremeni le na podlagi odločbe pristojnega organa (če bi delavec npr. 
pridobil status invalida s krajšim delovnim časom ali v primeru odločbe za krajši delovni čas zaradi starševstva). 
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6. Kaj pomeni polni mesec zaposlitve?  

Odgovor: Polni mesec zaposlitve pomeni:  

 če je prvi dan zaposlitve tudi prvi dan v koledarskem mesecu zaposlitve in traja do vključno zadnjega 
dne v koledarskem mesecu, 

 če prvi dan zaposlitve ni prvi dan v koledarskem mesecu, je polni mesec zaposlitve prvi mesec, ko 
zaposlitev traja od prvega do zadnjega dne v mesecu. Prve dni zaposlitve v mesecu, ki ne šteje za 
polni mesec, poračunamo ob izplačilu zadnje subvencije. 

 
 

7. Kdaj nam boste nakazali prvo mesečno subvencijo? 

Odgovor: Prvo mesečno izplačilo bo Zavod izvršil za prvi polni koledarski mesec zaposlitve in za katerega je 
bila izplačana plača (mesec upravičenosti). Kadar prvi in zadnji mesec zaposlitve nista polna koledarska 
meseca, se del upravičenega stroška za prvi mesec poračuna pri izplačilu zadnje subvencije. Nakazila 
izvedemo na podlagi: 

 preverjanja prijave osebe v obvezna socialna zavarovanja pri Zavodu za zdravstveno zavarovanje 
Slovenije (ZZZS) in 

 predložitve obrazca REK-O pri Finančni upravi RS (FURS).  
 

Prvo izplačilo prejmete v povprečju v 60 dneh po prvem polnem koledarskem mesecu zaposlitve, če REK-O 
oddate vsaj do 18. dne v mesecu. Na primer: za zaposlitev s 15. 1. 2026 bo prvi polni mesec zaposlitve februar 
2026. Plača za februar bo izplačana najkasneje do 18. 3. 2026, mesečna subvencija pa bo izplačana do 
okvirno 30. 4. 2026. V skladu s pogodbo o dodelitvi sredstev je rok za plačilo subvencije 120 dni od polnega 
koledarskega meseca zaposlitve. Navedeno pomeni, da bo pogodbena obveznost 10-mesečne zaposlitve že 
iztekla, ko vam bomo iz Zavoda subvencije za zadnje 3-4 mesece zaposlitve še vedno nakazovali. 
 
 

8. Ali moramo v pogodbo o zaposlitvi dodati navedbo da operacijo Učne delavnice+ sofinancira EU in 
logotip EU?  

Odgovor: Ne, ni potrebno. 
 
 

9. Ali lahko v okviru subvencioniranega zaposlovanja oseb iz programa Učne delavnice+ zaposlimo 
invalida, ki sicer lahko dela polni delovni čas, le za krajši delovni čas?  

Odgovor: Ne. 
 
 

10. Transakcijski račun imamo odprt v tujini. Ali lahko kandidiramo na javno povabilo za zaposlitev 
kandidata preko učnih delavnic?  

Odgovor: Lahko, v kolikor je ta račun vpisan v uradne evidence pri AJPES. 


